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PLANTILLA DE TRABAJOS ORIGINALES REMITIDOS PARA SU REVISIÓN Y POSIBLE PUBLICACIÓN EN LA REVISTA SABUCO
Para facilitar la adaptación a las normas de publicación se ha confeccionado esta plantilla, en la que se predeterminan los formatos y estructura establecidos por dichas normas.

En el caso de Notas Breves el manuscrito no debe presentar apartados.
Para la presentación del manuscrito eliminar esta primera página.

El manuscrito debe ir acompañado de la solicitud de publicación, así como de las figuras y tablas (si las hay), siguiendo las normas de publicación de la revista.
TÍTULO DEL TRABAJO EN CASTELLANO

Título del trabajo en inglés

Por

Nombre Autor APELLIDOS1
Nombre Autor APELLIDOS2
Nombre Autor APELLIDOS3
Recibido: A CUMPLIMENTAR POR EL EDITOR
Aceptado: A CUMPLIMENTAR POR EL EDITOR
1Ampliación de datos sobre los autores (Afiliación, dirección postal completa, e-mail). Autor para la correspondencia
2Ampliación de datos sobre los autores (Afiliación, dirección postal completa, e-mail)

3Ampliación de datos sobre los autores (Afiliación, dirección postal completa, e-mail)

Resumen

El resumen en castellano no ha de superar 250 palabras (100 para notas breves) y deberá incluir de manera concisa el contenido de su artículo. Debe ser informativo, accesible y no sólo indicar el alcance general del artículo, sino también los objetivos, las metodologías utilizadas y los principales resultados conclusiones obtenidos.
Palabras clave: flamenco. laguna de Pétrola, anillamiento.
Las palabras clave deben separarse por comas, máximo 7 y no deben aparecer en el título del trabajo.

ABSTRACT

Resumen en inglés. Para su elaboración, al igual que para el título y las key words no se recomiendan el empleo de traductores automáticos por su dudosa calidad. Los revisores también analizan este aspecto en la valoración global del trabajo.
Key words: flamingo, Pétrola lagoon, ringing.
(En el caso de Notas Breves el texto sera continuo, sin los siguientes apartados)
1. INTRODUCCIÓN

Debe situar brevemente el trabajo en el contexto actual y pasado del tema en cuestión, abordando la naturaleza y alcance del mismo, siempre basado en un apoyo bibliográfico suficiente, así como establecer claramente cuáles son sus objetivos. Las referencias citadas deben elegirse cuidadosamente para suministrar los antecedentes más importantes. 

2. material y métodos
En este apartado deben exponerse con suficiente detalle y claridad los procedimientos utilizados en el trabajo e incluir la metodología para que se pueda reproducir el trabajo desarrollado. Cuando en un manuscrito se haga referencia a un área de estudio, será necesario realizar una descripción de la zona, incluyéndose como una sección en este apartado. Se describirán tanto los materiales como el método utilizado y las referencias en las que esté basada la metodología.
2.1. Área de estudio
Descripción de la zona donde se realiza el estudio.
2.1.1. Orografía
Orografía de la zona.
2.1.2. Clima

Condiciones climáticas de la zona.

2.2.  Metodología
Descripción de los métodos utilizados.

3. RESULTADOS

Debe exponer con claridad y sin especulaciones los resultados obtenidos ya que representan los conocimientos novedosos que aporta la investigación. Puede apoyarse en tablas y figuras, procurando que sean lo más explicitas posible y no sean repetitivas.

4. DISCUSIÓN y conclusiones
En este apartado se deben presentar las relaciones y consecuencias que aportan los resultados presentados en el apartado anterior, debatiendo las posibles interpretaciones y extrayendo las principales conclusiones. También puede relacionarse con resultados e interpretaciones de trabajos anteriormente publicados o incluir posibles aplicaciones prácticas del trabajo junto con futuras líneas de investigación.
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Deben ser breves. Se recomienda que los artículos indiquen la información sobre las entidades financiadoras que respaldan la investigación presentada.
BIBLIOGRAFÍA
La bibliografía se incluirá al final del texto, ordenada alfabéticamente y con sangría francesa de 1,25 cm. Se debe suministrar el identificador DOI (Digital Object Identifier, http://www.crossref.org/guestquery/) para cada referencia cuando sea posible.
Toda la bibliografía citada en el texto debe figurar en este apartado y todas las referencias que figuran en las obras citadas se deben mencionar en algún pasaje del texto. El estilo de citas bibliográficas que seguimos es el de Harvard Style Bibliography (https://library.aru.ac.uk/referencing/harvard.htm). 
